

**PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA**  
**CONCURSO PÚBLICO Nº 07/2011**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº01/2011**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA**, no uso de suas prerrogativas e atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº07/2011, conforme segue:

Onde se lê:

Cargo	Vagas	Reservada de vaga a pessoa portadora de deficiência	Carga Horária Semanal	Salário	Requisitos	Taxa de inscrição
Médico da Família	10	1	40 H	R\$ 10.000,00	Superior em Medicina e registro no CRM.	R\$ 72,90

Leia-se:

Cargo	Vagas	Reservada de vaga a pessoa portadora de deficiência	Carga Horária Semanal	Salário	Requisitos	Taxa de inscrição
Médico da Família	10	1	40 H	Até R\$ 10.000,00	Superior em Medicina e registro no CRM.	R\$ 72,90

(1)Salário – Para os cargos que exigem exclusivamente o nível superior, já está incluso no salário apresentado a gratificação por nível universitário, conforme Lei Complementar Municipal n. 18/1994. Para os cargos de médicos existe uma gratificação de até 100% sobre o salário base conforme Lei 125/2006. Para o médico da Família o valor de salário apresentado já contempla as gratificações referidas.

**Inclui-se**

**ANEXO I – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**Língua Portuguesa:** Interpretação de texto. Acentuação gráfica. Crase. Pontuação. Ortografia. Concordância nominal e verbal. Regência nominal e verbal. Pronomes: emprego, forma de tratamento e colocação. Termos integrantes da oração: objeto direto e indireto, agente da passiva e complemento nominal. Significação das palavras: sinônimos, antônimos. Sentido próprio e figurado das palavras. Emprego de tempos e modos verbais. Emprego das classes de palavras: substantivo, adjetivo, numeral, pronome, verbo, advérbio, preposição, conjunção (classificação e sentido que imprimem às relações entre as orações).

**Taboão da Serra, 02 de janeiro de 2012.**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA**